
                 ROMÂNIA 

       JUDEŢUL SUCEAVA 

 CONSILIUL LOCAL  BĂLCĂUŢI 

 

 

       PROCES VERBAL 

 

      Încheiat azi, 14.05.2026 in sedinta  extraordinară  a Consiliului Local Balcauti. 

             Prin dispozitia primarului comunei Balcauti nr.51 din 08.05.2026 a fost 

convocat consiliul local al comunei Balcauti la sediul Primariei in data de  

14.05.2026  orele 14.00 prin document de convocare în sedința extraordinară.                                

Secretarul general al comunei  face apelul nominal si constata ca sunt prezenti  10 

consilieri din cei 13 consilieri convocati, lipsind nemotivat domnii consilieri 

Soiman Vasile, Coutun Gheorghe Naida Daniel Ionuț şedinţa fiind legal constituită 

putându-şi desfăşura lucrările având în vedere că este intrunit cvorumul prevăzut 

de lege. 

             Presedinte de sedinta este  ales  domnul  Grigoraș Dumitru Cezar prin 

Hotararea Consiliului local Balcauti nr. 11  din 23.03.2026 . 

Dna secretar informează consiliul local că,  potrivit prevederilor art. 228 din 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,  

” (1) Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I 

titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are 

obligaţia să se abţină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea 

actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului 

juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de 

debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator 

sau de la care obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, 

care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.  
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(2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una 

dintre situaţiile prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei 

consiliului local, respectiv a consiliului judeţean interesul personal pe care îl are 

la adoptarea hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu 

în procesul - verbal al şedinţei. 

(3) Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai 

este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu 

privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea 

acestei hotărâri. 

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu 

încălcarea prevederilor alin. (1) Sunt lovite de nulitate absolută în condiţiile Legii 

nr. 176/2010, cu modificările şi completările ulterioare. 

     Deasemeni doamna secretar general le prezinta domnilor consilieri art.139 din 

Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu privire la: 

Adoptarea hotărârilor consiliului local si se stabileste de catre consilierii locali ai 

consiliului local Balcauti ca votul sa fie conform art.139 alin.5 lit. a – prin 

ridicarea mainii.    

Se prezenta  ordinea de zi a sedintei din data de  14.05.2026: 

1. Prezentarea procesului  verbal de la sedința consiliului local din data de 

07.05.2026 

 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

64 din 25.11.2025 privind modificarea organigramei și a statului de 

funcţii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Bălcăuți, 

judeţul Suceava nr. 20 din 07.05.2026. 

 

                                                                          Inițiator, primarul comunei. 

 

    Se supune la vot ordinea de zi  si este votata cu 10 voturi pentru, dupa care 

doamna  secretar general prezinta primul punct al ordinii de zi si anume, 

prezentarea procesului  verbal de la sedința consiliului local din data de  

07.05.2026, apoi intreaba daca sunt obiectii,  se supune la vot  si sunt votat cu 10 

voturi pentru. 
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             Se trece la punctul doi al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 64 din 25.11.2025 privind modificarea 

organigramei și a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al primarului 

comunei Bălcăuți, judeţul Suceava. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și le explică domnilor consilieri că 

Primăria comunei Bălcăuți face parte din proiectul „Furnizare de servicii integrate 

în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de 

bază eficiente și de calitate”, cod PIDS/586/PO4/339395, iar în cadrul acestui 

proiect este necesară constituirea unei echipe pentru implementarea acestuia. În 

acest sens, prin HCL nr. 64 din 25.11.2025, au fost înființate următoarele posturi: 

-domeniul asistență socială – 1 post, normă 1/1, ocupare prin concurs;  

-domeniul asistență medicală comunitară – 1 post, normă 1/1, ocupare prin 

concurs;  

-domeniul educației – 1 post, normă 1/2, ocupare prin concurs.  

Membrii acestei echipe sunt responsabili de furnizarea serviciilor comunitare 

integrate la nivel local, în funcție de nevoile identificate în cadrul diagnozei 

sociale. 

Ca urmare a discuțiilor purtate cu DSP Suceava și a studierii Ghidului proiectului, 

s-a constatat că postul de asistent medical comunitar poate fi înființat pe durată 

nedeterminată, aceasta fiind și cerința Ministerului Sănătății, astfel încât, după 

finalizarea proiectului, asistenții medicali comunitari să fie preluați, prin direcțiile 

de sănătate publică, de către Ministerul Sănătății. Există însă și riscul ca acest lucru 

să nu se concretizeze, situație în care salarizarea acestuia va rămâne în sarcina 

bugetului local. 

Având în vedere aceste aspecte, domnul primar propune ca postul de asistent 

medical comunitar să fie modificat din durată determinate în  durată nedeterminată, 

iar celelalte două posturi să rămână înființate pe durata implementării proiectului, 

conform HCL nr. 64/25.11.2025. 

Domnul Plecan Ionuț se înscrie la cuvânt și arată că, având în vedere faptul că în 

comuna noastră nu există medic de familie, un  asistent medical comunitar ar 

reprezenta o soluție utilă pentru intervenții de urgență în cazuri extreme. 

   Domnul Fraseniuc Vasile se inscrie la cuvant si intreaba unde va avea biroul, 

domnul primar explica ca biroul intregii echipe va fi in sediul primariei. 

 



      Având în vedere că nu sunt alte dezbateri se supune la vot proiectul de hotarare 

si este votat cu 10 voturi pentru ( unanimitate). 

 

 

     

         Domnul Grigoras Dumitru Cezar, presedinte de sedinta intreaba daca mai 

sunt dezbateri,  nemaifiind inscrieri la cuvant domnul  presedinte de sedinta declara 

inchisa sedinta ordinara  a Consiliului local Balcauti din data de 14.05.2026, şi 

multumeste domnilor consilieri pentru prezentă şi pentru aportul adus la buna 

desfăşurare a şedintei. 

        

      PRESEDINTE DE SEDINTA                   SECRETAR  GENERAL 

 

      GRIGORAȘ Dumitru Cezar                           FEDIUC  Dalila Maria 

 

 

 

 

 


